

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA BAND
PRIMAR



DISPOZIȚIA nr. 265
din 08.08.2005

privind nominalizarea persoanelor care fac parte din echipa de implementare a proiectelor derulate la nivelul UAT Band

RUS ADRIAN-VALERIU -primarul comunei BAND, județul Mureș,

Având în vedere:

- Contractul de finanțare nr. 144.880 din 21.12.2022 semnat în cadrul PNRR Componenta 10-Fondul local I.1.2.-Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde-ITS/alte infrastructuri TIC, Tilul apel:PNRR/2022/C.10/I1.2, Runda 1 –proiect intitulat „ Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde-ITS/alte infrastructuri TIC(sisteme inteligente de management urban/local) în Comuna BAND prin PNRR/2022/C.10 acțiunea I.1.2,, încheiat între MDLPA și Comuna BAND, Județul Mureș,
- Contractul de finanțare nr. 8708 din 23.01.2023semnat în cadrul PNRR Componenta 10-Fondul local I.3, Runda 1 –proiect intitulat „ Eficientizare energetică și reabilitare clădire școala Band corp C.2 „ încheiat între MDLPA și Comuna BAND, Județul Mureș,
- Contractul de finanțare nr. 145.950 din 22.12.2022 semnat în cadrul PNRR Componenta 5-Valul Renovării,operațiunea 3 –proiect intitulat „ Renovarea energetică a blocurilor de locuințe din localitatea Band, județul Mureș,, prin PNRR/2022/C.5,ACTIUNEA 3.1/1 încheiat între MDLPA și Comuna BAND, Județul Mureș,
- Contractul de finanțare nr. 11204 din 27.01.2023semnat în cadrul PNRR Componenta 10-Fondul local I.3, Runda 2 –proiect intitulat „ Eficientizare energetică și reabilitare Școala Petea, județul Mureș,, încheiat între MDLPA și Comuna BAND, Județul Mureș,

În conformitate cu prevederile:

- art.16* alin. (1)și alin.(2) din Legea –Cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare,
- Cap. II art.4 din H.G. nr. 23420123 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind criteriile pe baza cărora se stabilește procentul de majorare salarială pentru persoanele prevăzute la art. 16 alin. (1) și (2) din Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, precum și condițiile de înființare a posturilor în afara organigramei în cadrul instituțiilor și/sau autorităților publice care implementează proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile și/sau prin Mecanismul de redresare și reziliență
- Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare,

În temeiul art. 155 alin.(1) lit.d) ,alin.(5) lit.e), art.196 alin.(1) lit.b), art.199 alin.(1), art.240 alin.1 din O.U.G. nr. 57/2019 -privind Codul administrativ,cu modificările și completările ulterioare,

DISPUN:

Art.1. Se constituie echipa de implementare a următoarelor proiecte :

- proiectul finanțat prin PNRR „ „ Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde-ITS/alte infrastructuri TIC(sisteme inteligente de management urban/local) în Comuna BAND prin PNRR/2022/C.10 acțiunea I.1.2,,

-Proiect nr.C.5-A.3.1.-246,,*Renovarea energetică a blocurilor de locuințe din localitatea Band, județul Mureș,, prin PNRR/2022/C.5,ACTIUNEA 3.1/1*

-Proiectul nr.C.10-I.3-1050,,*Eficientizarea energetică și reabilitare clădire Școala Band- corp C.2*

- Proiect nr.C.10-I.3-2378,,*Eficientizare energetică și reabilitare școala Petea, județul Mureș,,*

-Proiectul nr.C.10-II.2-1376,,*Modernizarea , eficientizarea și digitalizarea serviciilor publice,* în următoarea componență:

- | | | |
|--|---|---------|
| 1. Rus Adrian-Valeriu | -primarul comunei Band-coordonator proiecte | |
| 2. Costin Claudia | -secretar general | -membru |
| 3. Costin Valentin-Victoria | -consilier superior | -membru |
| 4. ... | -viceprimar | -membru |

Art.2.a) Începând cu luna iunie , membrii echipei de proiect beneficiază de majorarea salariilor de bază astfel :

- | | |
|--|-----|
| 1. Rus Adrian-Valeriu | 40% |
| 2. Costin Claudia | 40% |
| 3. Costin Valentin-Victoria | 40% |
| 4. ... | 40% |

b)Majorarea se acordă lunar în baza fișelor de pontaj care atestă timpul efectiv lucrat, însușite de către coordonatorul de proiect și aprobate de către ordonatorul principal de credite.

c)Majorarea prevăzută la art. 2 lit. a) se acordă până la finalizarea obiectivului de investiții.

Art.3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se încredințează Biroul financiar contabil și resurse umane din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei BAND .

Art.4. Prezenta dispoziție se va comunica:

- Instituției Prefectului-Județul Mureș,
- Biroului financiar contabil,
- Primarului Comunei Band,
- Persoanelor nominalizate în echipa de proiect.

PRIMAR,
Rus Adrian-Valeriu



Contrasemnează
Secretar general, Costin Claudia

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA BAND
-PRIMAR-



DISPOZIȚIA NR.266
Din 08 august 2025

Privind eliberarea acordului de funcționare pentru SC EVELYN ALFRED SRL

Văzând :

- Cererea nr.50/08.08.2025 depusă de ~~SC EVELYN ALFRED SRL~~, administrator al SC EVELYN ALFRED SRL care solicită eliberarea autorizației de funcționare
- HCL NR.98/12.12.2023, pein care s-a aprobat Regulamentul privind organizarea și desfășurarea activității operatorilor economici în comuna Band

Având în vedere:

- Prevederile art. 6 alin. (2) din Ordonanța nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile Normelor Metodologice din 2003 de aplicare a Ordonantei Guvernului nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață aprobate prin Hotărârea nr. 333/2003, cu modificările și completările ulterioare;
- Dispozițiile Ordinului 337/2007 privind actualizarea Clasificării activităților din economia națională – CAEN, rectificat;
- Prevederile Legii nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

In temeiul art. 196 alin.(1) lit.b) și ale art. 199 alin. (2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ

DISPUN :

Art. 1. Se aprobă eliberarea Acordului de funcționare pentru SC EVELYN ALFRED SRL cu sediul social în Oraș ~~Sărmășeu~~, județul Mureș, reprezentată prin ~~SC EVELYN ALFRED SRL~~, cu punct de lucru în Comuna Band, str. ~~Șosea~~ Mureș, având ca obiect de activitate declarate, încadrate în clasa CAEN : CAEN 4771- Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare , băuturi și tutun

CAEN 419-Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse nealimentare .

Art.2. Se aprobă orarul de funcționare al societății SC EVELYN ALFRED SRL, la punctul de lucru supus autorizării, menționat la art.1:

Duminică-vineri 07:30 - 21:00, Sâmbătă: Încis,

Art.3. Prevederile acestei dispoziții vor fi aduse la îndeplinire de către persoana nominalizată la art.1 .

Art.4. La data intrării în vigoare a prezentei, orice alte dispoziții își încetează aplicabilitatea.

Art.5. Prezenta dispoziție se va comunica :

- Instituției Prefectului-Județului Mureș
- D-lui ~~Secretar General~~

PRIMARUL COMUNEI BAND,
RUS ADRIAN VALERIU



SECRETAR GENERAL UAT BAND,
COSTIN CLAUDIA





DISPOZIȚIA NR.267
Din data de 12.08.2025

privind numirea Comisiei de recepție la terminarea lucrărilor executate pentru realizarea obiectivului de investiții „Îmbunătățirea infrastructurii, rutiere în comuna Band, județul Mureș,-Etapa 1.

Primarul comunei **BAND** - județul Mureș,

Văzând :

-Contractul de furnizare nr. 33 din 29.06.2023 încheiat cu SC CONSTRUCT PEROM SRL,; în cadrul obiectivului de investiții „Îmbunătățirea infrastructurii, rutiere în comuna Band, județul Mureș,-Etapa 1.

-adresa nr.334149/2025 emisă de ISC Mureș

În conformitate cu prevederile :

-Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare ;
-prevederile din H.G. nr.395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice

- **prevederile art.155 alin.(1) lit.d) din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ**

În temeiul art. 196 alin. (1) lit. b) și art.199 alin.(1) și alin.(2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ

Emite următoarea

DISPOZIȚIE :

Art.1. Se numește Comisiei de recepție la terminarea lucrărilor de „Îmbunătățirea infrastructurii, rutiere în comuna Band, județul Mureș,-Etapa 1.,respectiv :

Numele și prenumele	Funcția administrativă	Funcția în comisie
Primarul	Viceprimarul comunei Band	Presedinte comisie
Mare Ioan	Inginer de specialitate	Membru,Expert cooptat
Georgescu	Reprezentant ISC Mureș	Membru
Marciș	Consilier local Comuna Band	Membru
Popescu	Consilier local Comuna Band	Membru
Todoran	Diriginta de șantier	Secretarul comisiei

Art.2.-Întocmirea documentelor și secretariatul este asigurat de către dl.ing.TODORAN NICOLAE-diriginta de șantier.

Art.3-Recepția se va organiza la data de 20.08.2025, orele 10,00 și se va comunica data stabilită :

- a)membrilor comisiei de recepție;
- b)executantului;
- c)altor invitați

Art.4-Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei se încredințează comisia constituită la art.1 din prezenta.

Art.5.-Prezenta dispoziție se comunică, prin intermediul secretarului general al comunei Band, în termenul prevăzut de lege, Instituția Prefectului- județul Mureș și persoanelor nominalizate la art.1 din prezenta.

Primar,
RUS ADRIAN-VALERIU



Contrasemnează pt. legalitate,
Secretar general, Costin Claudia



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA BAND
PRIMAR



DISPOZITIA NR.268
din 12 august 2025

Cu privire la : delegarea atribuțiilor primarului pe durata concediului de odihnă către viceprimarul comunei

Primarul comunei **BAND** , județul Mureș;

Luând act de :

-înștiințarea depusă de dl.primar și înregistrată cu nr.5599 din 11.08.2025

Având în vedere temeiurile juridice prevăzute de dispozițiile:

a)art.120 alin.(1) și art.121 alin.(1) ,alin.(2) din Constituția României ,republicată;

b)art.7,alin.(2) din Legea nr. 287/2009 din 17 iulie 2009 ,republicată privind Codul civil

c)art.157 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ

În temeiul art. 155 alin. (5) lit.e) , art.196 alin.(1) lit.b) si ale art. 199 alin. (1) și alin.(2) din O.U.G. nr 57/2019 privind Codul administrativ ,

Emite următoarea

DISPOZIȚIE :

Art.1. - Pe durata concediului de odihnă, a domnului primar Rus Adrian-Valeriu ,în perioada **13.08-14.08.2025** ,se delegă atribuțiile către viceprimarul comunei Band , dl.Bartha Imre ,care este înlocuitorul de drept al primarului comunei Band ;

Art.2.-1)În exercitarea atribuțiilor delegate,viceprimarul exercită atribuțiile în numele autorității primarului comunei și nu în nume propriu .

2)În scopul îndeplinirii atribuțiilor delegate ,viceprimarul va prezenta primarului comunei materializarea acestora.

Art.3.-Prezenta va fi comunicată celui interesat și Instituției Prefectului-județul Mureș,prin grija secretarului general al comunei .

PRIMAR,
Rus Adrian-Valeriu



CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar general al comunei Band ,
CLAUDIA COSTIN

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ,
COMUNA BAND
-PRIMAR-



DISPOZIȚIA NR.269

20.08. 2025

privind anularea Acordului de funcționare Nr.1 din
11 martie 2025 pentru SC IANA PROD SRL

PRIMARUL COMUNEI BAND, JUDEȚUL MUREȘ

Văzând :

- Cererea nr.51 /2025 depusă de d-na ~~Duma Paula Ioana~~, reprezentant al SC IANA PROD SRL ,prin care solicită anularea autorizației de funcționare

Având în vedere:

- prevederile Legii nr.31/1990 *** Republicată ,Legea societăților; prevederile Ordonanței Guvernului nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, republicată, cu modificările și completările ulterioare; ;prevederile Hotărârii Guvernului nr. 348/2004 privind exercitarea comerțului cu produse și servicii de piață în unele zone publice, cu modificările și completările ulterioare;

In temeiul art. 196 alin.(1)lit.b) si ale art. 199 alin. (2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ

DISPUN:

Art.1. Se aprobă anularea Acordului de funcționare Nr.1 din 11 martie 2025 pentru SC IANA PROD SRL cu sediul social în ~~Comuna Band, județul Mureș~~, județul Mureș ,reprezentată prin d-na Duma Paula Ioana ,cu punct de lucru în comuna Band , sat.Band, ~~s. Band, județul Mureș~~, județul Mureș .

Art.2 .Începând cu data emiterii prezentei orice alte dispoziții contrare își încetează aplicabilitatea.

Art.3. Prevederile acestei dispoziții vor fi aduse la îndeplinire de către persoanele nominalizate la art.1 .

Art. 4. Prezenta dispozitie se va comunica :

- Instituției Prefectului-Județului Mures
- D-nei ~~Duma Paula Ioana~~

PRIMAR,
Rus Adrian Valeriu



Contrasemnează,
Secretar general al comunei Band ,
Claudia COSTIN



DISPOZIȚIA NR. 270

Din 20.08.2025

privind acordarea unor ajutoare de urgență

Rus Adrian-Valeriu, Primar al Comunei Band,

Văzând cererea și ancheta socială efectuată la domiciliul familiei,

Având în vedere prevederea art. 83 alin (1), alin(2), articolul 84 ,art .85 din Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune , Hotărârea nr.1154 din 16 septembrie 2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, modificată și completată ulterior,

Prevederile art. 9 , art 15 alin(3), art 129 și art 132 din legea 292/2011 a asistenței sociale ,

Prevederile art. 23 și 24 din Legea nr.116/2002 privind combaterea și prevenirea marginalizării sociale ,

Prevederile art.106 din legea 272-2004 privind protecția și promovarea drepturilor omului , cu modificările și completările ulterioare,

Prevederile art.7 din legea nr.17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice,

Prevederile H.C.L 46/27.03.2025 privind aprobarea bugetului local,

În temeiul art.155 alin (1) lit d, alin .(5), lit.c, art.196 alin.(1),lit.b și art.199 din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ.

DISPUN :

Art.1. Se aprobă acordarea unui ajutor de urgență în suma totală de 250 lei , pentru familia d-nei ~~REDA ILONA~~.

Art. 2.– De respectarea prezentei dispoziții răspunde primarul comunei Band și aparatul de specialitate din subordine.

Art 3. – În cazul în care sunteți nemulțumiți de soluționarea cererii , dispoziția poate fi atacată la Tribunalul Mureș, potrivit prevederile Legii contenciosului administrative nr.554/2004 cu modificările și completările ulterioare;

Art.5-Un exemplar al prezentei dispoziții se va înainta la Instituția Prefectului Județului Mureș pentru controlul de legalitate, un exemplar la dosarul de dispoziții și un exemplar persoanei în cauză.

Primar
Rus Adrian -Valeriu



Contrasemneaza, Secretar general
al comunei Band
Costin Claudia